

SheruPro.otf

Sheru

AÁÄBCČĎĚÉĚFGHIĪJKLLĹMNŇÓÓÔĎQRŘŔŠŤŦŨÚŮVWŸŸŹŽ
AÁÄBCČĎĚÉĚFGHIĪJKLLĹMNŇÓÓÔĎQRŘŔŠŤŦŨÚŮVWŸŸŹŽ
07893456789
-...7...-

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, ŠTODNÍK KOHORTY, ŽVANEJ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOŽNÝ S CELÝM SVOTÍM DOMOM. BÁVAL VEĽA ALMYŽNEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MOBLIL K BOHU. RAŽ OKOLO TRETEJ HOBINY POPOLYBNÍ VIDEL JAONE VO VIDENÍ BOŽIEHO ANTELA, AKO PRICHÁBZA K NEMU A OBLDVAJE HO: „KORNÉLIUS! ALE ON NA NEHO HLÁDEL A PREĽAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPovedal mu: „TVOJE MOBLITBA A TVOJE ALMYŽNEN VASTÚPILI PRED BOŽIOM TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POĽI MUŽOV DO TOPPE A ŽAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANTEL, ČO S NÍM HOVDORIL, OBIŠIEL, ŽAVOLAL SI SVUCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Ž TÝCH, ČO MU BOLI POBRIBENÍ, VŠETKO IM POROŽPRÁVAL A POGLAL ICH DO TOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VŠIEL OKOLO POLYBNIA NA STRECHU MOBLIŤ SA. KEĎ VYHLABOL, CHCEL JEŠŤ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PABOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ŽOŠTUPOVAŤ AKŮSI NÁBOBY, AKO VEĽKÉ PREDIERABLO, SPŮŠŤANÉ ŽA ŠTVRI ROHY NA ŽEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVDORNOŽCOV, ŽEMEPLAŽOV A NEBESKÉ VTÁCTVO. I ŽAZNEL MU HLAS: „PETER, VŠTAŇ, ŽABÍJAJ A JEŠŤ!“ ALE PETER POVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PANE, VEŠ SOM NIKDY NEJEDOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OŽVAL ŽNOVA, DRUHÝ RAŽ: „ČO BOH OČIŠŤIL, TY NENAZŮVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAŽY A HNEŠ BOLA NÁBOBA VŽATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROŽPAKOC, ČO TO BOL ŽA ŮKAZ, KTORÝ VIDEL, ŽAGTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POGLAL KORNÉLIUS, A OPOVTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ŽAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER; AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDENÍ, DUCH MU POVEDAL: „HLADAJ ŤA TRAJA MUŽI. VŠTAŇ TEBA, ŽIŠ BOLI A BEŽ VÁHANIA CHOŠ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POGLAL.“ PETER ŽIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HLADÁTE. KVŮLI ČOMU ŠTE PRIŠLI?“ ONI POVEDALI: „ŠTODNÍK KORNÉLIUS, SPRAVOBLIVÝ A BOHABOŽNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIŠOVSKÝ NÁROB VYBÁVA SVEDECTVO, OŠTAL POKÝN OB SVÁŤÉHO ANTELA ABY SI ŤA POŽVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE OLOVÁ.“ ŽAVOLAL ICH TEBA ONY A PCHOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VŠTAL A ŠIEL S NIMI A NIEKTORÍ BRATIA Ž TOPPE HO SPREVÁŽVALI. V ŠALŠÍ DEŇ PRIŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POŽVANÝMI PRÍBYŽNÝMI A NABLIŽŠÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁŽVAL, KORNÉLIUS MU VŠIEL V ŠSTRETY, PABOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ŽOVIHOĽ A POVEDAL MU: „VŠTAŇ, AJ JA SOM LEN ČLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROŽPRÁVAL, VŠIEL ONY A NAŠIEL TAM MNHO ŽHRDMAŽDENÝCH. I POVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽIŠ SA NEŠMIE SPOLČIŤ ANI ŠTRETŇŤ S ČUŽINCOM. ALE MNE BOH ŮKÁVAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAŽŮVAŤ POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PREDŤ SOM PRIŠIEL BEŽ VÁHANIA, KEĎ ŠTE MA POŽVALI. A PÝTAM SA, KVŮLI ČOMU ŠTE MA POŽVALI?“ KORNÉLIUS POVEDAL: „BY TO ŠTVRI ONI PRÁVE V TÚTO HOBINU, ČO SOM SA O TRETEJ HOBINE POPOLYBNÍ MOBLIL VO SVOTOM DOME. TY PREDŤ MNOM ŽAGTAL MUŽ V BIELOM OBEVE A POVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TVOJA MOBLITBA JE VYOLVŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMYŽNEN. POĽI TEBA DO TOPPE A ŽAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEŠ SOM TEBA POGLAL PO TEBA A TY SI DOBRE ŮROBIL, ŽE SI PRIŠIEL. A TERAZ ŠME MÝ VŠETCI TY PRED BOŽIOM TVÁROU, ABY ŠME VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁVAL.“ VTEBY PETER OTVDORIL ŠOTA A POVEDAL: „NAGOŽAJ POŽNÁVAM, ŽE BOH NENADRŽA NIKOMU, ALE V KAŽDOM NÁROBE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVOBLIVŤ. ŠVNOM ŽRAELA ŽOGLAL OLOVO A ŽVESTOVAL POKOJ ŠKRŽE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH. VY VIETE, ČO SA POČŇŮC OB GALILEY PO KRŠTE, KTORÝ HLÁBAL JÁŇ, ŠIALO PO CELEJ ŽUBEI; AKO BOH POMÁVAL JEŽIŠA Ž NAŽARETA DUCHOM SVÁŤÝM A MOCOU A ON CHOBIL, DOBRE ROBIL A UŠORAVOVAL VŠETKÝCH POŠADŇŮTÝCH ŠIABLŮM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MÝ ŠME SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO ŮROBIL V ŽBETSKEJ KRATINE I V ŽERUŽALEME. ALE ŽAVEŠILI HO NA DREVO A ŽABILI. BOH HO TRETIEHO ŠŇA VŽKRIEŠIL A ŠAL MU, ABY SA ŽIŽAVIL - NIE VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VOŠPREB ŮRČIL, ŠÁM, ČO ŠME S NÍM PO JEHO ŽMŮŤVYCHVŠTANÍ JEŠLI A PILI. A PRIKÁVAL NÁM, ABY ŠME ĽUD HLÁBALI A DOŠVEDČŮVALI, ŽE TO JEHO BOH UŠTANOVAL ŽA ŠUCHY ŽIŽVYCH I MŮŤVYCH. JEMY VYBÁVÁJŮ VŠETCI PROROCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOŠIÄNE OŠPŮŠTENIE HRIECHŮV KAŽŮV, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO HOVDORIL, ŽOŠTŮPIL DUCH SVÁŤÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŮVALI OLOVO. A VERIACI Ž OBRIEŽKY, ČO PRIŠLI S PETROM, ŽABLI, ŽE SA BAR DUCHA SVÁŤÉHO VYLIAL AJ NA POHANOV, LEBO ICH POČŮLI HOVDORIŤ ŽAŽKYMI A VELEŠIŤ BOHA. VTEBY PETER POVEDAL: „MŮŽE EŠTE NIEKTO ŽABRÁŇIŤ, ABY BOLI VOBOU POKRŠTENÍ ŤÍ, ČO OŠTALI DUCHA SVÁŤÉHO TAK AKO MÝ?“ A ROŽKÁVAL ICH POKRŠŤIŤ V MENE JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROŠILI, ABY U NICH NIEKOĽKO ŠNÍ ŽOŠTAL.